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                                                Μαρούσι, 12 Δεκεμβρίου2016 
 ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΜΙΚΤΩΝ ΟΜΑΔΩΝ ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ
ΕΝΩΣΕΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 2016-2017 
ΑΓΩΝΕΣ ΕΝΩΣΕΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ Ε.Ο.Κ.
1. ΣΥΣΤΑΣΗ ΜΙΚΤΩΝ ΟΜΑΔΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ & Τ.Ε. Ε.Ο.Κ.

ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΣΕ ΟΜΙΛΟΥΣ

Στους αγώνες θα λάβουν μέρος οι παρακάτω ομάδες που θα συγκροτήσουν οι αντίστοιχες Ενώσεις και Τοπικές Επιτροπές της Ε.Ο.Κ. κατανεμημένες σε πέντε Ομίλους όπως παρακάτω:
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5. ΤΕ ΔΩΔ/ΣΟΥ

Σκοπός του διαχωρισμού αυτού των Ομίλων είναι η καταγραφή των αθλητριών, κυρίως της Περιφέρειας, η διεξαγωγή περισσότερων αγώνων με τη συμμετοχή περισσότερων αθλητριών και η εν γένει αξιοποίησή τους, με τη μελλοντική στελέχωση των ομάδων τους και των Εθνικών μας συγκροτημάτων.

Η έναρξη των αγώνων των ομίλων ορίζεται η 19η Φεβρουαρίου 2017.
ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ

Οι ομάδες που θα συμμετέχουν στον Α΄ Όμιλο, θα συναντηθούν μεταξύ τους ένας με όλους σε ένα γύρο
Οι ομάδες που θα συμμετέχουν στους αγώνες του Β΄  & Γ΄ Ομίλου, θα συναντηθούν μεταξύ τους ένας με όλους σε ένα δύο γύρους.
Η ΕΣΚΑ, ΕΣΚΑΝΑ & ΕΚΑΣΚ, θα συμμετέχουν σε δύο διήμερα Τουρνουά. Η ΕΣΚΑ & η ΕΣΚΑΝΑ θα συναντηθούν μεταξύ τους τέσσερις φορές.  

Οι ΕΣΚΚ, ΤΕ ΧΙΟΥ, ΤΕ ΛΕΣΒΟΥ, ΤΕ ΣΑΜΟΥ & ΤΕ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ, θα αποτελέσουν τον Όμιλο των νήσων και θα συναντηθούν μεταξύ τους σε αγώνες, που θα διεξαχθούν σε ένα τετραήμερο. 
Οι αγώνες θα γίνουν σε μονές αγωνιστικές στην έδρα κάθε ομάδας, με μετακινήσεις των αντίπαλων ομάδων αυθημερόν.

Ο ορισμός του κάθε αγώνα από την διοργανώτρια Ένωση (γηπεδούχο), θα πρέπει να γίνεται στην πλησιέστερη πόλη με την έδρα της αντίπαλης ομάδας, ώστε να αποφεύγεται η μεγάλη μετακίνηση.

Ο Ε΄  Όμιλος (νήσων), θα γίνει σε ένα γύρο, ένας με όλους. Οι ομάδες θα συγκεντρωθούν σε μια πόλη, όπου θα διεξαχθούν οι αγώνες. 

Τα αμυντικά συστήματα που θα εφαρμόσουν οι ομάδες είναι ΄΄man to man΄΄ και ΄΄man to man press΄΄. ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η εφαρμογή κάθε μορφής ζώνης και ΄΄ zone press΄΄. Η διάρκεια της ομαδικής επίθεσης θα είναι 30΄΄.  Οι αγώνες θα είναι διάρκειας 4 Χ 10 λεπτών.
2. ΑΘΛΗΤΕΣ ΔΙΚΑΙΟΥΜΕΝΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
Στους αγώνες οι ομάδες υποχρεώνονται να πάρουν μέρος με επτά (7) αθλήτριες που γεννηθήκαν το έτος 2002 και πέντε  (5) αθλήτριες που γεννήθηκαν το έτος 2003.

Αν μια ομάδα δεν έχει τον συγκεκριμένο αριθμό αθλητριών, μπορεί να χρησιμοποιεί περισσότερες από την μικρότερη ηλικία. 

Οι ομάδες είναι υποχρεωμένες να χρησιμοποιούν όλους τις αθλήτριες το λιγότερο δέκα (10) λεπτά σε κάθε αγώνα. 

Συγκεκριμένα τον αγώνα θα ξεκινήσουν πέντε αθλήτριες, οι οποίες θα αντικατασταθούν από άλλες 5 στην υποχρεωτική διακοπή του αγώνα που θα γίνει μόλις συμπληρωθεί το πρώτο δεκάλεπτο. Οι δύο αθλήτριες που απομένουν, θα συμμετάσχουν στο πρώτο δεκάλεπτο του α΄ ημιχρόνου.

Κατά τη διάρκεια των δύο δεκάλεπτων του α΄ ημιχρόνου, και κατά τη  διάρκεια του πρώτου δεκάλεπτου του β΄ ημιχρόνου, δεν είναι δυνατή η αντικατάσταση αθλητριών, παρά μόνο σε περίπτωση τραυματισμού, τον οποίο θα επιβεβαιώσει ο Ιατρός του αγώνα. Αν η τραυματισμένη αθλήτρια, επανέλθει στον αγώνα, θα πρέπει υποχρεωτικά να συμπληρώσει δέκα λεπτά συμμετοχής. 

Η κάθε ομάδα είναι υποχρεωμένη να προσκομίσει στην Τεχνική Επιτροπή, φωτοτυπίες δελτίων αθλητικής ταυτότητας, θεωρημένες από τον Πρόεδρο και τον Γενικό Γραμματέα της Ένωσης ή της Τ.Ε.

3. ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ
Για την διεξαγωγή των αγώνων θα συγκροτηθεί Τεχνική Επιτροπή που θα αποτελείται από τους Υπεύθυνους του Αναπτυξιακού Προγράμματος της Ε.Ο.Κ. και από τον Πρόεδρο της διοργανώτριας Ένωσης ή της Τοπικής Επιτροπής.
Η Τεχνική Επιτροπή  είναι υπεύθυνη για όλα τα θέματα που αφορούν τους αγώνες.

Την ευθύνη της διοργάνωσης σε κάθε φάση των αγώνων θα έχει η Ένωση ή η Τοπική Επιτροπή, που θα έχει αναλάβει την διεξαγωγή τους,
4. ΠΑΡΑΠΤΩΜΑ - ΚΥΡΩΣΕΙΣ
Οι Προπονητές και οι αθλήτριες των ομάδων υπόκεινται στις κυρώσεις που προβλέπονται, από το Νόμο και τις διατάξεις των κανονισμών της Ε.Ο.Κ.
5. ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ - ΚΑΤΑΤΑΞΗ
Για τη βαθμολογία των ομάδων ισχύουν όσα ορίζει το άρθρο 47 και για την κατάταξη το άρθρο 48 των κανονισμών της Ε.Ο.Κ.
6. ΣΥΝΘΕΣΗ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ – ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ - ΕΝΔΥΜΑΣΙΑ
Οι αποστολές θα αποτελούνται υποχρεωτικά από 12 αθλήτριες , 1 Προπονητή και 1 εκπρόσωπο – συνοδό της Ένωσης ή Τ.Ε. της Ε.Ο.Κ.

Η κάθε ομάδα είναι υποχρεωμένη να διαθέτει δύο στολές διαφορετικών χρωμάτων.

7. ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ - ΚΡΙΤΕΣ
Οι Διαιτητές και οι Κριτές των αγώνων θα ορίζονται από την διοργανώτρια Ένωση ή Τ.Ε.
Εκπρόσωπος της Επιτροπής Ανάπτυξης για την διεξαγωγή των αγώνων και το έλεγχο της συμμετοχής των αθλητριών.
8. ΤΕΛΙΚΗ ΦΑΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΟΚ ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ
Στην ΤΕΛΙΚΗ ΦΑΣΗ θα συμμετάσχουν οι μικτές ομάδες ΕΣΚΑ, ΕΣΚΑΝΑ & ΕΚΑΣΘ και μία μικτή ομάδα που θα επιλεγούν από τους Περιφερειακούς Προπονητές σε συνεργασία με τους Ομοσπονδιακούς, μετά τη λήξη της Α΄ Φάσης των αγώνων.

9. ΓΕΝΙΚΑ
Για κάθε θέμα που δεν προβλέπεται από την παρούσα προκήρυξη, καθώς και για κάθε ασάφεια, που έχει ανάγκη διευκρίνησης, αποφασίζει η Επιτροπή Αναπτυξιακού Προγράμματος της Ε.Ο.Κ.

Διαμαρτυρίες κατά την διάρκεια των αγώνων και ενστάσεις, κρίνονται ως απαράδεκτες και είναι έξω από το πνεύμα του Αναπτυξιακού Προγράμματος.
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