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Κύριε Αντιδήμαρχε, 

 Με το υπ΄ αριθμ. 118/22-02-2019 έγγραφό μας, το οποίο σας κοινοποιούμε και πάλι, σας γνωρίσαμε επίσημα τη θέση του Διοικητικού Συμβουλίου της Ε.ΚΑ.Σ.ΚΕ.ΝΟ.Π.
 Επίσης σας γνωρίζουμε ότι, τη Πέμπτη 21/02/2019, τηλεφωνικά μίλησε μαζί σας για το συγκεκριμένο θέμα μόνο ο Πρόεδρος της Ε.ΚΑ.Σ.ΚΕ.ΝΟ.Π., κ. Σταύρος Κουκάκης, προφανώς συγχέεται τα πρόσωπα. Με τη συνεργάτιδά  σας κ. Ντρέ,  μίλησε το μέλος του Δ.Σ. και υπεύθυνος των γραφείων της Ε.ΚΑ.Σ.ΚΕ.ΝΟ.Π., κ.  Κουτραφούρης. Επειδή όμως αυτή αναφερόταν σε κανονισμούς και ορκωτούς λογιστές, έδωσε το τηλέφωνό σας στον Πρόεδρο του Αθλητικού Οργανισμού του Δήμου Καλαμάτας κ. Βασιλόπουλο, για να επικοινωνήσει μαζί σας και να λύσετε το θέμα οι καθ΄ ύλην αρμόδιοι.

Όπως δε πολύ καλά γνωρίζετε, αν και αρνείστε να το παραδεχθείτε, υπεύθυνος για το όλο θέμα, ήταν ο κ. Βασιλόπουλος, η μαρτυρία του οποίου, θα σας δώσει όλες τις απαντήσεις που χρειάζεστε, αφού το θέμα έχει λήξει για εμάς.

Όσο για τις παρεμβάσεις σας στο Κλειστό Δημοτικό Γυμναστήριο Μεσσήνης, όπως αναφέρετε, μας χαροποιούν ιδιαίτερα, αλλά μη ξεχνάτε ότι οι υποχρεώσεις της Διοίκησης προς την αθλούμενη νεολαία δεν τελειώνουν ποτέ.
Επισυναπτόμενο 1 
Κοινοποίηση:
1)Αθλητικό Οργ/σμό Δήμου Καλ/τας
Με αθλητικούς χαιρετισμούς
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                                  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                               Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

                               ΣΤ. ΚΟΥΚΑΚΗΣ                                              ΑΘ. ΜΑΚΑΡΟΥΝΗΣ

            Χορηγός 2018-2019
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