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ΠΡΟΣ :         ΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ
                     Ν. ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ
                       Ε Δ Ρ Ε Σ   Τ Ο Υ Σ
                 ---------------------------------
Κύριε Πρόεδρε, 


  Σας ενημερώνουμε ότι, στα πλαίσια του Αναπτυξιακού Προγράμματος, αλλά και της στελέχωσης και λειτουργίας των Εθνικών μας ομάδων, θα πραγματοποιηθεί προπόνηση επιλογής στην Καλαμάτα, για αθλητές που έχουν γεννηθεί τα έτη 2005 και 2006.

Παρακαλούνται τα σωματεία να στείλουν μέχρι 4 ή 5 αθλητές (κυρίως το 2005 και εξελίξιμους του 2006) και να κοινοποιήσουν τη λίστα  με τα στοιχεία των Αθλητών τους (ονοματεπώνυμο – έτος γέννησης – σωματείο)  μέχρι την Πέμπτη 20/09/2018 στη Γραμματεία της Ε.ΚΑ.Σ.ΚΕ.ΝΟ.Π.    

Οι αθλητές θα πρέπει να παρευρίσκονται την Παρασκευή 21/09/2018 στο Κ.Δ.Γ.΄΄Τέντα ΄΄ Καλαμάτας,  στις 18.15 με την προπόνηση να διαρκεί μέχρι τις 20.30. 

 Τη τεχνική επίβλεψη θα έχουν, ο Ομοσπονδιακός Προπονητής και υπεύθυνος του Κλιμακίου Νότου, κ. Χρήστος Σγουρίτσας, οι Προπονητές της Ε.ΚΑ.Σ.ΚΕ.ΝΟ.Π., κ.κ.  Δημήτρης Αβδάλας & Μιχάλης Βερβαινιώτης, καθώς και τα μέλη της Επιτροπής Ανάπτυξης κ.κ. Παναγιώτης Τσιμπούρης & Νικόλαος Αλειφέρης.
· H μετακίνηση των αθλητών θα γίνει με ευθύνη του σωματείου σας.

Κοινοποίηση:

1)Κ.Δ.Γ. Τέντα Καλ/τας
Με αθλητικούς χαιρετισμούς
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                                  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                               Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

                               ΣΤ. ΚΟΥΚΑΚΗΣ                                              ΑΘ. ΜΑΚΑΡΟΥΝΗΣ

