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Κύριε-ία Πρόεδρε,
     Σας ενημερώνουμε ότι τη Τετάρτη 26/02/2020 και ώρα 5 μ.μ., στα Γραφεία της Ε.ΚΑ.Σ.ΚΕ.ΝΟ.Π. (Μαιζώνος 57 & Ευριπίδου), θα γίνει η παρουσίαση από τον κ. Δημήτρη Κουράση, της εφαρμογής SPOBI (SPORTS BEING INTELLIGENT).

       Η SPOBI είναι ένα  χορηγικό Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα που σκοπό έχει την βελτιστοποίηση των λειτουργιών της αθλητικής προπόνησης και πορείας των ερασιτεχνών αθλητών, συλλόγων και  Ενώσεων. Επιθυμούμε να δημιουργήσουμε ένα ψηφιακό χάρτη-αποτύπωμα των αθλητικών δραστηριοτήτων της Ένωσης, ώστε τα δεδομένα και οι αναλύσεις τους, να χρησιμοποιούνται προς όφελος της  Ένωσης, των σωματείων και των αθλητών. 
     Η παραπάνω εφαρμογή είναι ένα δωρεάν χορηγικό σύστημα, που  είναι πιλοτικό/υβριδικό μοντέλο, για Android & IOS χρήστες, το οποίο θα αναπτύσσεται πάνω στις ανάγκες της Ένωσης, των αθλητών και των ομάδων τους.
    Η εφαρμογή SPOBI αναπτύσσεται με την συνεργασία φορέων, όπως του Ελληνικού Ινστιτούτου Έρευνας και τεχνολογίας, με έδρα την Θεσσαλονίκη, ενώ είναι σε εξέλιξη συζήτηση με το Ίδρυμα Έρευνών Σταύρος Νιάρχος. Η συνεργασία αυτή έχει υλοποιηθεί από τις Ομοσπονδίες  ΟΧΕ (Handball), ΚΟΕ (Κολύμβησης) και την  Ομοσπονδία Καλαθοσφαίρισης Σερβίας.
    Πιστεύοντας λοιπόν, ότι μπορούμε να ξεκινήσουμε μία εποικοδομητική συνεργασία προς όφελος της Καλαθοσφαίρισης στη Κεντρική & Νότια Πελοπόννησο,  παρακαλούμε όπως παρευρεθεί εκπρόσωπος του Σωματείου σας, για την πληρέστερη ενημέρωσή σας και υλοποίηση της εφαρμογής  SPOBI.
Με αθλητικούς χαιρετισμούς
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                                  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                               Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

                               ΣΤ. ΚΟΥΚΑΚΗΣ                                              ΑΘ. ΜΑΚΑΡΟΥΝΗΣ
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