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                 -----------------------------------------------                       

Κύριε Πρόεδρε, 
        
Σας γνωρίζουμε ότι, το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσής μας, στην συνεδρίασή του, της 09-09-2019, αποφάσισε τη διεξαγωγή των παρακάτω εκδηλώσεων :
1ον) Απονομές τιμητικών διακρίσεων σε αθλητές, προπονητές και παράγοντες που διακρίθηκαν την αγωνιστική περίοδο 2018-2019, αλλά και  πρόσωπα που με την αγάπη και προσφορά τους, τιμούν το Αθλητικό Κίνημα και την Καλαθοσφαίριση. 

2ον) Απονομές επάθλων στους πρώτους της αγωνιστικής περιόδου 2018-2019 και
3ον) Κληρώσεις των Πρωταθλημάτων Α1΄ & Α2΄ Κατηγορίας Ανδρών και Γυναικών,  αγωνιστικής περιόδου 2019-2020.
Επίσης σας γνωρίζουμε ότι,  ομιλητές της Εκδήλωσής μας θα είναι οι κ.κ. Νικόλαος Μπουντούρης (Πρώην Διεθνής Καλαθοσφαιριστής), με θέμα ΄΄Πρόγραμμα Ανάπτυξης των Αθλητικών Συλλόγων Μπάσκετ – Σχέση της ομάδας και της οικογένειας του αθλητή – Νοοτροπία - Χαρακτήρας΄΄ και Κωνσταντίνος Κορομηλάς (Καθηγητής Διαιτησίας και Μέλος της Κ.Ε.Δ. – Ε.Ο.Κ.), με θέμα ΄΄Ο ρόλος του Διαιτητή στην εξέλιξη της Καλαθοσφαίρισης΄΄.
Την εκδήλωση θα τιμήσουν με την παρουσία τους : Ο Πρόεδρος της Ε.Ο.Κ. & επίτιμος Πρόεδρος της F.I.B.A.-EUROPE, κ. Γιώργος Βασιλακόπουλος και ο Γ. Γραμματέας της Ε.Ο.Κ., κ. Παναγιώτης Τσαγκρώνης.

     Οι παραπάνω εκδηλώσεις θα πραγματοποιηθούν τη Παρασκευή 27 Σεπτεμβρίου 2019, ώρα 7.00 μ.μ., στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Μεσσήνης(Δημάρχου Παύλου Πτωχού & Μεταμόρφωσης Σωτήρος - Μεσσήνη).

Για την επιτυχή διεξαγωγή των εκδηλώσεων, θεωρούμε απαραίτητη τη παρουσία  εκπροσώπων των Διοικήσεων των Σωματείων, καθώς και των τιμώμενων αθλητών, για την παραλαβή των επάθλων.

Συνημμένα : 2
1) Κατάσταση ομάδων που πρώτευσαν την αγων. περ. 2018-2019
2) Κατάσταση αθλητών & προπονητών που θα βραβευθούν
Με αθλητικούς χαιρετισμούς
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