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Η Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία Καλαθοσφαίρισης ξεκίνησε το 2007 το πρόγραμμα FECC (FIBA EUROPE COACHING CERTIFICATE) με σκοπό την κατάρτιση προπονητών καλαθοσφαίρισης  από όλη την Ευρώπη ,που προτείνονται από τις αντίστοιχες ευρωπαϊκές ομοσπονδίες  , και την εξειδίκευσή  τους  πάνω στην προπόνηση και την εξέλιξη των νεαρών καλαθοσφαιριστών για να βελτιώσει  το επίπεδο του coaching των προπονητών που ασχολούνται με τις ευαίσθητες φάσεις ανάπτυξης των αθλητών.
Η διάρκεια του προγράμματος είναι τριετής και οι 60 προπονητές που επιλέγονται κάθε φορά, εκπαιδεύονται σε 10ήμερα ετήσια σεμινάρια και μαθήματα από καταξιωμένους προπονητές και επιστήμονες της αθλητικής εξέλιξης, παρακολουθώντας ταυτόχρονα τα Ευρωπαϊκά πρωταθλήματα καλαθοσφαίρισης των μικρών ηλικιών από U16  έως U20 που γίνονται κάθε χρόνο. Υπεύθυνος μέντορας του προγράμματος είναι ο κ. S. PESIC  προπονητής  φέτος της ΜΠΑΓΕΡΝ ΜΟΝΑΧΟΥ.

Στα πλαίσια των ετήσιων εξετάσεων για την απόκτηση του διπλώματος FECC ζητήθηκε και η παρακάτω  πτυχιακή εργασία από τον συμμετέχοντα στο πρόγραμμα 2009-2011 κ. Αβδάλα Δημήτριο που βαθμολογήθηκε με άριστα και του έδωσε τη δυνατότητα να συμμετάσχει σαν προπονητής στον αγώνα των ALL STAR U18 Ευρωπαίων Καλαθοσφαιριστών που διεξήχθη στο Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Καλαθοσφαίρισης Ανδρών το 2011 στην Λιθουανία.  
